ÜÇ DERS SINAVINA BAŞVURU YAPACAK ÖĞRENCİLERİMİZ VE AKTS AÇIĞI BULUNAN ÖĞRENCİLERİMİZ 
Üç ders sınavına başvuru yapacak öğrencilerimizin transkriptlerinde ders planı değişiklikleri ile 10 AKTS ye kadar eksik AKTS olsa bile (230 AKTS ile) başvurularını yapabileceklerdir, üç ders sınavı sonrası mezun durumuna gelindiğinde AKTS tamamlama dilekçeleri alınacaktır.
Üç ders sınav başvuruları SABİS üzerinden yapılmaktadır.
Tek dersi olan öğrenciler de SABİS üzerinden üç ders sınavı modülünden başvuru yapılacaktır.
Üç ders sınavına girebilmek için ders planındaki diğer tüm dersler ve stajların verilmiş, transkripte işlenmiş olması gereklidir.

Mezuniyet için AKTS Eksikleri:
Stajlar dahil alınması gereken tüm dersler verilerek mezun durumuna gelindi ancak AKTS eksik ise, ekteki formu doldurarak gulistanerisen@sakarya.edu.tr adresine e-mail atınız.
Mezun olabilmek için AKTS hesaplamada 230 + 10 (stajlar) = 240 şeklinde hesaplama yapılmalıdır. 

Üç Ders Sınavı Son Başvuru Tarihi: 20 Temmuz 2025
Üç Ders Mezuniyet Sınav Tarihleri: 23-24-25 Temmuz 2025
(Sınav tarihinden birkaç gün önce başvuru sistemi kapanmaktadır.)
Üç Ders Sınavı başvuruları https://obs.sabis.sakarya.edu.tr/Basvuru/ sayfasından alınacaktır.
Başvuru sayfasında aşağıdaki bilgiler yer almaktadır:
· Üç veya daha az başarısız dersi olan öğrenciler başarısız olduğu derslerden AA aldığında GANO>=2.0 şartını sağlayabiliyorsa başvuru yapabilir.
· Üçten az başarısız dersi olanlar (1. maddeyi sağlamak şartıyla) başarısız dersleri ile beraber toplam 3’ü geçmemek kaydıyla yükseltmeye ders alabilirler.
· Başarısız dersi olmayıp GANO>=2.0 şartını sağlamayanlar en fazla üç adet dersten başvuru yapabilir.
· Almadığı veya devamsızlık nedeniyle başarısız dersi olan öğrenciler üç ders sınavına başvuramazlar.
· Daha önce tek ders sınavına başvuranlar üç ders sınavına başvuramazlar.
· Azami süreyi aşan öğrenciler üç ders sınavına başvuramazlar.
· Bitime, UMDE, İşletmede Mesleki Eğitim, İşyeri Uygulaması, Öğretmenlik Uygulaması, İntern gibi uygulamalı derslerden 3 Ders Sınav başvurusu yapılamaz.
· Öğrenci başvurduğu bütün derslerden sınava girmesi gerekmektedir. Sınava girmediği dersin önceki notu ne olursa olsun transkriptine GR notu işlenir ve başarısız sayılır.
· Başvuru süresi içerisinde öğrenciler değişiklik yapabilir. Başvurudan sonra bütünleme sonucu başarılı olan öğrenciler 7.maddeyi göz önünde bulundurarak süreci takip etmeleri önerilmektedir.


Üç Ders Sınavı Hakkında
MADDE (1) Mezuniyetleri için tüm derslerden devam şartını yerine getirerek FF, FD veya GR notu aldığı en fazla üç dersten veya tüm derslerden geçer not aldığı halde mezun olmak için gereken GNO ≥ 2.00 koşulunu sağlayamayan öğrencilere, seçecekleri en fazla üç dersten, öğrenimi süresince bir kez olmak üzere akademik takvimde belirlenen tarihlerde sınav hakkı verilir.
MADDE (2) Üç ders sınavları sonucunda en yüksek notu (AA) alması halinde dahi GNO ≥ 2.00 koşulunu sağlayamayacak öğrenciye üç ders sınav hakkı tanınmaz.
MADDE (3) Bitirme çalışması, tasarım, staj, işyeri eğitimi/uygulaması, intern uygulaması, öğretmenlik uygulaması veya yönlendirilmiş çalışma gibi uygulama gerektiren derslerden üç ders sınav hakkı tanınmaz.

ÖNEMLİ NOT (Yapılacak Diğer 3 Ders Sınavı):
Üniversitemiz Senatosu'nun 20/06/2025 tarihinde 714 sayılı toplantı ile almış olduğu "9" no'lu karar aşağıda sunulmuştur. 

9) Yaz stajı, yaz öğretimi kapsamında diğer üniversitelerden ders alan öğrencilerin intibak işlemleri gibi nedenlerle mezuniyet durumuna gelen öğrenciler için, 6 Ekim 2025 tarihinde "Üç Ders Sınavları"nın yapılmasının uygun olduğuna karar verilmiştir.

ÜÇ DERS SINAVINA BAŞVURU YAPACAK ÖĞRENCİLERİMİZ VE AKTS AÇIĞI BULUNAN 
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